MODELO DE PRESENTACIÓN DE LOS ARTICULOS EN POLITICA, GLOBALIDAD Y CIUDADANIA[footnoteRef:1]  [1:  Producto derivado de una investigación o tesis. ] 

Debe dar cuenta del objeto de investigación y no del objetivo, la extensión debe estar entre doce y quince palabras
Should be account of an object of research and not of the objective, the extension must be in twelve and fifteen words.
RESUMEN

Tendrá un máximo de 200 palabras, en un solo párrafo, redactado en tercera persona y en tiempo pasado, con interlineado sencillo y en texto corrido.  Debe contener objetivo (objetivo general), metodología desarrollada (Métodos y técnicas utilizados, exceptuando los artículos de reflexión), resultados (principales hallazgos) y conclusiones (síntesis de las conclusiones). Toda su información debe proceder del texto del artículo. Evite citas textuales, abreviaturas y referencias bibliográficas. En el caso de los artículos de corte cualitativo, indicar estructura acorde al enfoque.

PALABRAS CLAVE: Entre 3 y 5 términos descriptivos ordenados alfabéticamente que representen el contenido principal del artículo. Deben facilitar la consulta en bases de datos, consultar Tesauro según la temática que corresponda. Pueden ser palabras compuestas. Esta clasificación se puede consultar en: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/


ABSTRACT

It will have a maximum of 200 words, in a single paragraph, written in third person and in past tense, with single spacing and in plain text. It should contain objective (general objective), methodology developed (Methods and techniques used, except articles of reflection), results (main findings) and conclusions (synthesis of the conclusions). All your information must come from the text of the article. Avoid textual citations, abbreviations and bibliographical references. In the case of qualitative articles, indicate structure according to the approach.

[bookmark: _GoBack]KEYWORD: Between 3 and 5 descriptive terms arranged alphabetically that represent the main content of the article. They should facilitate the consultation in databases, consult Tesauro according to the corresponding theme. They can be compound words. This classification can be consulted in: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/en/
 


1.- INTRODUCCIÓN
Debe existir coherencia entre el título, objetivo y resultados enunciados en el artículo. Se plantea el problema, la pregunta problema y el objetivo general y específico en caso de existir, la definición de sus variables, las limitaciones, los alcances, justificación de la temática y antecedente con citas en Norma APA, sexta versión.

DESARROLLO DEL TRABAJO
Debe hacer uso correcto del idioma y su gramática. Debe guardar estricta correspondencia con las otras secciones del trabajo.  La organización interna debe ser coherente y equilibrada.  La información empírica debe tener la fuente y referente teórico respectivo. Debe quedar claro el aporte de los autores del artículo. Se deben respetar los derechos de autor. (Ver normas editoriales)

2.- FUNDAMENTO TEÓRICO
Sustentación de las variables de estudio en la investigación con base a la consulta y referencia bibliográficas, revistas científicas, ensayos, provenientes de fuentes primarias y secundarias. Debe haber contrastación teórica entre autores, así como el aporte del investigador. Es importante la revisión y citación de artículos provenientes de la Revista Política, Globalidad y Ciudadanía. 
http://revpoliticas.uanl.mx/index.php/RPGyC/index

3.- MÉTODO

Diseño
En esta sección se debe mencionar el diseño metodológico empleado para cumplir los objetivos, así como los materiales, herramientas o recursos empleados para el desarrollo de la investigación. El paradigma de investigación, el criterio de inclusión y exclusión, el tamaño muestral. Método de investigación y la forma como se analizaron los datos. 
 Participantes
Son los actores involucrados en la investigación, tamaño y tipo de la muestra, muestreo (probabilístico, no probabilístico, aleatorio simple, estatificado, o por conglomerado), la forma como se seleccionó la muestra del universo.  

Instrumentos
Las técnicas de investigación que se aplicaron, el tipo de instrumento, y la descripción del trabajo de campo. Mencionar la razón fundamental de la elección del instrumento utilizado, describiendo su validez y confiabilidad.
Procedimientos 
Las fases o etapas en que desarrolla la investigación (Desde el inicio hasta su culminación).

4.- RESULTADOS
Los resultados deben ser expuestos claramente. Teniendo en cuenta la forma como se plasman, si son; analíticos, descriptivos, evaluativos, o comparativos.  Los resultados pueden ser presentados en cuadros, figuras, gráficos, mapas y dibujos. Deben presentarse de manera ordenada y secuencial, que coincidan con el objetivo propuesto para el artículo.
Análisis estadístico debe considerar el nivel de las diferentes variables involucradas en el proceso de investigación. Si tiene hipótesis se debe quedar claramente estipulado la aprobación o rechazo de la misma. El análisis estadístico debe considerarse a cada una de las variables abordadas, en forma técnica, cualitativa o cuantitativa.  

Tablas, Cuadros y Gráficos 
Los cuadros deben numerarse consecutivamente. Al igual que las figuras, que deben llevar numeración independiente de la de los cuadros. Cada cuadro o figura debe acompañarse de una leyenda que describa claramente el material. Los títulos deben dar cuenta del contenido de la información. Los cuadros, figuras y las fotografías deben ser originales del autor (es). Si son modificaciones o reproducciones de otro artículo, es necesario acompañarlos del permiso del editor correspondiente.  
Los cuadros, gráficas, tablas, imágenes y demás elementos deben incluirse en el cuerpo del texto en un formato editable o adjuntarse en los programas originales en los que se realizaron. 

5.- CONCLUSIONES
No deben constituir una repetición de los resultados. Las conclusiones deben ser una reelaboración reflexiva de los resultados con alto nivel de abstracción. Es diferente a una reflexión final. Se deben evitar citas.

6.- REFERENCIAS
El listado de las referencias se realiza en orden alfabético, siguiendo las normas American Psychological Association APA, última versión. Debe incluir toda la información necesaria que permita al lector localizar los documentos citados en un texto. La información debe ser exacta, tal y como aparece en el documento original. Deben tener referencias bibliográficas recientes y publicaciones científicas periódicas, se deben incluir citas de la Revista Política, Globalidad y Ciudadanía. La lista de referencias se hace con interlineado de 1,5, cada una debe tener sangría francesa y debe organizarse según el orden alfabético de los apellidos de los autores de las fuentes. Para la referenciación del número de volúmenes de alguna publicación es necesario usar números arábigos y no romanos. (Ver normas editoriales en: http://revpoliticas.uanl.mx/index.php/RPGyC/index







